
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Проведе се заседание на Синода на Украинската
Православна Църква

На 17 август 2021 година след Божествената литургия по случай седмата годишнина от
интронизацията на Блаженнейшия митрополит Киевски и на цяла Украйна Онуфрий в Успенската
Киево-Печорска Лавра се проведе поредното заседание на Светия Синод на Украинската
Православна Църква. 

Заседанието оглави Блаженнейшият митрополит Онуфрий. Постоянни членове на Синода
са: Одеският и Измаилски митрополит Агатангел; Симферополският и Кримски митрополит Лазар;
Хустският и Виноградовски митрополит Марк; Донецкият и Мариуполски митрополит Иларион;
Каменец-Подолският и Городокски митрополит Теодор; Вишгородският и Чернобилски
митрополит Павел; секретарят на Синода на Украинската Православна Църква, управляващ
делата на УПЦ Борисполският и Броварски митрополит Антоний. Временни членове на Синода са
– Хмелницкият и Староконстантиновски митрополит Антоний, Вознесенският и Първомайски
архиепископ Алексей и Шепетовският и Славутски архиепископ Евсевий. 



 На заседанието бяха приети редица кадрови решения във връзка с това, че на 18 юни 2021
година се упокои в Господа Луганският и Алчевски митрополит Митрофан, председател на
Отдела за външни църковни връзки и постоянен член на Светия Синод на Украинската
Православна Църква. 

За нов управляващ Луганска епархия бе определен Ровенковският и Свердловски митрополит
Пантелеймон. Ровенковската катедра бе оглавена от Овидиополския архиепископ Аркадий, който
се явява викарий на Одеска епархия. 

За председател на Отдела за външни църковни връзки и постоянен член на Светия Синод на
Украинската Православна Църква бе избран Черновицкият и Буковински  митрополит Мелетий. 

Синодът утвърди нов състав на Комисията по делата на манастирите, а също включи нови
членове в състава на Комисията по канонизацията на светци. 

Бе благословено създаването на два мъжки манастира: в чест на Рудоселската икона на
Пресвета Богородица в Белоцерковска епархия и в чест на Похвала на Пресвета Бгородица в
Мукачевска епархия. Утвърдени бяха наместници на две монашески обители – Пантелеймоновия
мъжки манастир в Одеска епархия и Спасо-Преображенския мъжки манастир в Борисполска
епархия. 

След като разгледа докладите на епархиалните епископии, Синодът благослови местното
прославление в лика на светиите на редица подвижници на благочестието: в пределите на
Борисполска епархия – свещеномъченик Михаил, презвитер Зазимски (паметта му ще се почита
на 27 ноември); в пределите на Ровенска епархия – Свети Йеротей, епископ Острожки (ден за
възпоменание – 30 април); в пределите на Балтска епархия – монахът Антоний Балтски (паметта
му ще се почита на 22 август); в пределите на Кировоградска епархия – свещеномъчениците
Никола и Платон презвитери (денят на тяхната памет ще бъде 15 юни). 

Светият Синод на Украинската Православна Църква също избра и поселника от Киево-
Печорската Лавра архимандрит Агатон (Опанасенко) за Коктебелски епископ, викарий на
Феодосийска епархия. 

 Служба Коммуникации на ОВЦС 

  



   по съобщение на Информационно-просветния отдел на УПЦ

 

 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87886/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://news.church.ua/2021/08/17/itogi-svyashhennogo-sinoda-ukrainskoj-pravoslavnoj-cerkvi-ot-17-avgusta-2021-goda/?lang=ru
http://www.tcpdf.org

